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Koc ka c–2, Alokirácéset 
szavanként 3 Lei. Vteb betűkől é Lel 

Julias 25-én lesz a meguei 
választás 

Mint értesülünk a megyei 
választásokat juliíug 25 ére irták 
ki, vagyis rövidesen az urnák elé 
járul a megye szavazé polgársá- 
ga és megválasztja azokat, akiket 
érdemesnek tart arxa, hogy a 
megyét kormányozzák a jövőben, 
illetve a közigazgatási törvényben 
előirt években. 

A politikában eddig az volt 
az uzus, hogy a megyei és köz- 
segi választásokat mindjátt az 
országos képviselői választások 
után tartották meg. Most azonban 
ugy alakult a helyzet, hogy a 
közigazgatási választások megtar- 
tása elhuzódott, mintha a kor- 
mány, eltérve az elődeitől, arra 
az álláspontra helyezkedett volna, 
hogy miért adja a választó a bi- 
zalmát a kormáunyzás kezdetekor, 
mikor még alig mutatott fel va- 
lamit a kormány közéleti tevé- 
kenységéből ? Előbb dolgozni, 
tenni és cselekedni az ország 
lakosságáért és azután kérni a 
szavazók bizalmát, ez volt a kor- 
mány jelszava. 

A kormányzási idő azonban 
befejezéskez közeledik és a köz- 
ségi és megyei választásokat 
most már megtartják mindenfelé 
és a mi megyénkben is, valamint 
a megye községeiben és városai- 
ban szintén. 

A Tátárescu kormány ugya- 

nis nincsen miért szégyenkezzen 
mert olyan hatalmas munkát fej- 
tett ki és olyan országépitő prog- 
ramot bonyolitott le, amelyet 
egyetlen kormány sem az utóbbi 
husz asztendőben. Tehát előbb 
dolgozott, adott az országnak 

megtett mindent a lakosság ér- 
dekében, épitett ahol épiteni kel- 
lett és rombolt ahol rombolni kel- 

lett s ma az országban rend és 
nyugalom van, dolgozik mindenki 
s eltekintve helyi apró jelensé- 
gektől, általánosságban megelé- 
gedettség uralkodik mindenfelé. 
Ilyen épitő munka után és az 
ország lakosságának érdekében 
kifejtett kormányténykedés befe- 

jezése előtt van mire hivatkozni 
a választók előtt, van mit meg 

mutatni, s bátran lehet az urnák 
elé hivni a választé polgárt, mert 

az elmult három ég tél eszten- 
dőben a kormány és annak fele- 
lős tényezői sok mindent meg- 
tettek a lakosság érdekében s ha 
a választónak szavazni kell, ak- 
kor tudja, hogy arra a pártra ad 
ja szavazatát, a Tátárescu kor- 
mány pártjára, amelyik pártnak 

kormányzása alatt ujjászületett az 
ország közgazdasági és tár- 
sadalmi éfete. 

Mert a megye vezetői, élén 
r. Romulugs Miocu megyei pre- 

fectusunkkal, valóban nagyszertüt 
és maradandót alkottak Az Ö 
prefectusi kinevezésével ezelőtt há- 
rom évvel uj ember került a fő- 
ispáni székbe, aki ezt a méltó- 
ságot nem a diszes pozicióra 
használta fel, hanem egyetlen cél 
lebegett előtte, hogy a megye ér- 
dekében mindent megtegyen és 

ez a tetve : sikerült is neki. Annyit 

tettek, amennyit senki más a 
megyéért. Itt nincs szükség pro- 
pagandára, mertmindentalpalatnyi 
földje a megyének érzi annak a 
jótékony munkának a hatását, 
amelyet Dr. Romulus Miocu pre- 
fectus az ő munkatársaival együtt 
végzett Ez a munka beszél ön- 

magáért. Eimek az ellenkezőjét 

csak a rosszakarat állithatja s 

ezzel a rosszakarattal pedig sza- 

vazni nem szabad. 

Mit látott egy idegen turista Petroseniben és a zsilvölgyében ? 

Figyelemreméltő megfigyelések, amelyeket 
ajánlunk a turisztikal hivatal szives figyelmébe 

A ,Zsilvölgyi Napló" volt 
az első, amely évekkel ezelőtt 
propagálta a zsilvölgyi turiszti- 
kai eshetőségeket és első támo- 
gatója volt Dr. Romulus Miocu 
megyei prefectusunk, aki legelő- 
ször ismerte fel a zsilvölgyének 
kirándulási szépségeit és dolgo- 
zott érte mindazokkal együtt, 
akik a zsilvölgyének soreát a szi- 
vén viselik. Ezen a téren sok 
minden fejtődött az utóbbi évek- 
ben és csak dicséret illeti meg 

érte közöleti vezetőinket, hogy 
szorgalmas és odaadó fáradságos 
munkával fejlesztették és hirdet 
ték mindenfelé a zeilvölgyének 
turisztikai jelentőségét és ennek a 

munkának köszönhető az, hogy 
lassan, lassan kezdünk divatba 
jönni és napról napra többen és 
többen keresik fel messze vidé 
kekről a zsilvölgyét. Vannak ter- 
mészetesen dolgok, amelyek ki- 
vánnivalót hagynak maguk után. 
Lehet, hogy mi, akik itt élünk 
nem igen vesszük észre apró hi- 
báiakat, azonban az idegenek 
nem elfoguitak és nagyobb ob- 
jektivitással nézik a hibákat, ami- 
ket egy kis jóakarattal kilehet 
köszörülni. Az alábbi megfigye- 
léseket az egyik Bucuresti kirán- 
duló társaság tagia tette meg egy 
lapunk munkatársával folytatott 
beszélgetés közben és amelyet 
alább közlünk s egyben szives 
figyelmébe ajánljuk vezetőinknek, 

akik eddig is mindent elkövettek, 

hogy ennek a völgynek érdekeit 
előbbre vigyék. 

- Hogyan érezték magukat 
nálunk - kérdeztük a Bucuresti 

urat. 
— Nagyszerü vidék ez, is- 

teni szép, kitünő levegő, kitünő 
viz, a kiránduló helyek is első- 
ranguak, a Kárpátegyesület men- 
háza, de ha szabad azt monda- 
nom, még szebb es kényelmesebb 
a Vadásztársaság Auseli menhá- 
za, ahol a három ágyas szo- 
bák kényelmesvége, tisztasága és 
kellemes fekvése lepett meg. A 
megyei és a zsilvölgyi lakozság 
nem is tudja, hogy milyen kin- 
csek birtokába van a környékbe- 
li hegyekkel. Uram : ha ezek a 

hegyek egy nagyobb városhoz 
volnának közelebb, világhirü ü- 

dülőhely lehetne itt. Önöknek 
ugylátszik megszokott mindez és 
nem tulajdonitanak nagy jelentő- 
séget neki, mert csak mi, nagy- 

városiak tudjuk, mit jelentenek 
nekünk a hegyek, a kitünő leve- 
gő és a még kiünőbb forrásvizek. 

— Hogy tetszett Önöknek 
Petrose i, mint város ? 

— Meglepett az a fejlődés, 

amelyen Petroseni az utóbbi idő- 
ben keresztül ment. Nagyon szép 
a város főuccája, nagyszerü vitá- 
gitág, tisztaság és általában a 
modern város kicsiben. Sajnos 
egy két mellék uccájában nem 
ártana a gyalogjárót megjavitani. 

Nagyon szép a Parángi ut, amely 

egyik legszebb hegyi autóutja 
lesz az országnak, ha elkészül. 
Viszont igen drága egy utért a 
Parángi menházhoz egy ló, ame- 
lyért száz leit keli fizetni, hogy 
a csomagokat felvigye. Ez egy 
három órás ut és igen drága. 

Milyen mértékben voltak 
megelégedve a szállodával, étke- 
zésset és általában a megélhe- 

téssel ? 
— A szállodai viszonyok 

ellen semmi kifogásunk nem le- 
het. Nam valami világszállók áll- 
nak a kiránduló közönség ren- 

delkezésére, de a maguk egysze- 
rüségében is tiszták ét nem is 
drágák. As étkezés is kielégitően 
jó. Egyetlen kifogás talán csak 
a kenyér ellen lehet. Nagyon 
gyenge termék, legalább is amit 
mi ettünk, enyhén szólva sületlen 
volt, ami egészségtelen. Ugyan- 
csak sok kifogásunk volt a pék- 
sütemény ellen is, amely nagyon 
elvan maradva, távol áll a Bu- 
curesti péksüteményektől. Pedigz 
ezt meglehetne javitani csak egy 
kis jóakarat kellene hozzá. I.ehet 
hogy ez csak ott volt gyenge, a- 
hol mi étkeztünk és talán máshol 
jobbat adnak a kávéhoz. Megle- 

pett azonkivül, hogy az élelmi- 
szerek, tészták, tejnemüek teljesen 
takaratlanul állnak és az egész - 
nap legyektől bemocskolt élel- 

miszereket eszik az emberek. A 
kulturemberben benne kell éljen 
a vágy a tisztaság után és ebben 
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az értelemben kellene eljárni az 
illetékeseknek, hogy az élelmi- 

szereket takarják le a piacon és 
az étkezőhelyeken is. 

Helyes volna ezenkívül, ha 
a különböző egyesületek ügyeit 
a turisztikai oszlály intézné. Ne- 
vezetesen, hogy ne kellene jobbra 
balra szaladgálni ha az ember 
szobát akar kapni valamelyik 
menházba, hanem a helybeli tu- 
risztikai osztály adná ki. Ezáltal 

megkimélnék a kirándulókat a 
sok jövés-menéstől. Kellemetlen 
meglepetés az is, mikor az em- 
ber megérkezik éjjel az állomásra 
és a vonat teljes sötétségben ér- 
kezik meg. Az állomáson pedig 
semmiféle jelző sincsen arranézve 
hogy a turista kihez forduljon 
utbaigazitásért. Még kellemetle- 
nebb, hogy a vasuti hidon sötét 
van s az ember könnyen elcsusz- 
hatik, nyakát törheti, amig a vá- 
rosba felér. 

Ezek mind olyan dolgok, a- 
melyeken lehetne segiteni az ille- 
tékeseknek, csak egy kis utánjá- 
rás kell hozzá és átirni a vagut- 
nak, hogy teljesitze a várossal 
szemben fennálló kötelezettségét 
és világitsa meg a vasuti hidat, 
valamint a vonatok érkezésénél 
világitsa meg az állomást is... 

..Ezeket mondotta nekünk 
az egyik Bécuresti kiránduló ur 
aki rajongva beszél a zsilvölgyé- 
ről, miat a kirándulók kellemes 
helyéről, azonban megfigyeléseit 
objektiven és elfogulatlanul tette 
meg. Mi a magunk részéről is 
meg kell állapitsuk, hogy a Bu- 
curesti ur által elmondott kifo- 
gások igenis javitásra szorulnak, 
mivel mindezt éppen a mi érde- 
künkbe tette, megkell fogadjuk, 
el kell intézzük és mert közös 
érdek munkálkodni a közérdekért. 
Az interpellációt tisztelettel le- 
tesszük a zsilvölgyi turisztikai hi- 
vatal asztalára elintézés végett. 

A Római Szentszékhez tartozó zsilvöl- 
gyi katholikus társadalom ünnepe volt 
Andrea Cassulo pápai nuncius és Dr. 
Balán Joan gör. katholikus püspök 

zsilvölgyi 

Ünnepe volt az elmult 
szombaton zsilvölgyi Római 
Szentszékhez tartozó katholikus 
társadalomnak, amely alkalom- 
mal Andrea Cassulo pápai nun- 
ctus és Dr. Balan Iloan Iugoji 
gör, katholikus püspök látogat- 
ták meg a zsilvölgyi katholikus 
egyházakat. 

A magas vendégeket a vá- 
ros nevében Dr. Moga Ilonel fo- 
gadta, majd a fogadtatás után 
a helybeli ujjonnan épült gör. 
katholikus templom alapkőleté- 
telén vettek részt. Innen a róm. 
katholikus templomba mentek 
az ilusztris vendégek. 

Az egyházi ünnepségek be- 
fejezése után közebéd volt a bá- 
nyatársulat tisztikaszinójában, a- 

mely alkalommal Dr. Balan loan 
pűspök tartotta az első felkő- 
szöntőt s élcsen kikelt a kapzsi- 
ság és a mamonimádás 
majd beszédében ostorozta a hit- 
lerizmust, amely állandóan nyug- 
talanitja a katholikus keresztény 
egyházat. A püspöok után An- 
drea Cassulo pápai nuncius be- 
szélt, aki örőömének adott küleje- 
zést a hívek fogadtatásáért, majd 
az uralkodó egészségére üritette 
poharát. 

A 

B
 

pápai nuncius beszéde 
után Dr. Romulus Miocu megyei 
prefectusunk tartott beszédet és 
nagy figyelem közepette arra 
kérte a pápai nunciust, hogy 
mindazt amit látott, vigye el 
magával kellemes emlékként és 
egyben legyen szószólója az or- 
szág érdekeinek mindazokon a 
helyeken, ahol nagy tekintélyé- 
vel és befolyásával hasznos mun- 

Mindenféle kárpitos munkát, 

matrácok, paplanok készitését 
butorok behuzását legol- 

csóbban vállal 

Indig Leopold 
Kárpitos 

PETROSENI. 

látogatása 

kálkodást fejt ki. 
A Petrosani társulat nevé- 

ben Timoc Tiberis mérnök, fő- 
igazgató üdvözölte a magas mél- 
tóságot viselő főpapokat s u- 
gyancsak Timoc főigazgató mon- 
dott üdvözlő beszédet az épülő 
gör. katholikus templom előtt is, 
a gőr. katholikus egyházköozség 
nevében. 

Banket után a pápai nun- 
cítss, valamint Dr. Balan loan 
gőr. katholikus püspök is, meg- 
látogatták a többi zsilvőlgyi he- 
ÍIyiségeket, iletve egyházközsé 
geket, majd vasárnap délben Fi- 
Hason keresztül elutaztak Bucu- 
restibe. 

— A Püspök Gyógyfürdő 
Tekintetes Igazgatóságának 
Báile Episcpesti ljangá Oradea 

Evtizedek óta küldöm reumás 
betegeimet nagybecsü vezetésge 
alatt álló fürdőjükbe s gyógy- 
erejükkel mindig meg voltam elé- 
gedve. De idén a legnagyobb el- 
ismerésemnek adok kifejezést, 
midőn két ideg reumás betegem 
az ujjonan berendezett thermális 
iszapfürdő pár heti használata 
után teljesen megyógyulva került 
haza. S hogy elismerésemnek 
hathatós jelét adjam személyesen 
is felkerestem ezen higénikus el- 
vek alapján épült csempézett 
iszap kád továbbá az izzasztó és 
pakoló termeket, melyek a leg- 
nagyobb tetszésemet és azon meg- 
gyoződésemet váltották ki, hogy 
az izületi izom s egyeébb csuzos 
betegségek kezelése feltétlen si- 
keres gyógy-eredménnyel jár, s 
felveszi a versenyt a leghiresebb 
külföldi iszaptürdőkkel. 

Kiváló tiszteletem és nagyra- 
becsülésem kifejezésével 

Dr. Werner Miklós 

nyugalmazott hatósági orvos 

FIGVELEI 

megkezdődött a 

4-ik sorsjálék 

Négg hónapon ált 

179.742 nyeremény 

II2.782.200 Lei értékben 

Muzás minoden hkánazg 13-én 

200 Leiel nyerhet 

Közgazdasági élei 

Az ország legnagyobb biztositó intézete, 
a Dacia biztositó fiók képviseletet állitott 
fel a zsilvölgyében 

megkezdeni 
Az ország biztosító intéze- 

tei között első hely illeti meg a 
Dacia biztosítót, amely ugy a- 
faptőke, mint a biztosítási állo- 

mány tekintetében, valamint sta 
bihtásban ís vezet. A kiváló biz- 
tosító intézet ma a legjobb köz- 
gazdasági érdekeltségekkel ren- 
delkezik és az ország első ma- 
gánbíztosítója, amelynél az ed- 

vari uradalmak is biztosítva van- 
nak. 

A Romaniai biztosíók ki- 
A pe íig g y 

a Dacia intézete szerepel, mint 

amely legerősebb és legnagyobb 
alaptőkével rendelkező és mint 
ilyen ebben a minőségben soha- 
sem érte utól egyetlen más, az 
országban működő biztosító in- 
tézet sem- 

Mint értesülünk a Dacia 
a megyében is és a zsilvölgyében 
is megyei és helyi képvisel 

n 

s intenzíven fogja 
müködését 
hogy több mint egy évtizede ve- 
zette az egyik erdélyi biíztosító 
helyi kírendeltségének fiókját 
zsilzölgyeben a felek teljes meg- 
elégedésére. A Dacia biztosító jó 
hirnévnek örvendő munkálko- 
dása a zsifvölgyében is megelé- 
gedést fog kelteni a nagy közön 
ség körében, mivel hatalmas 
pénz és az országban levő 
befektetett tőkéjével teljes garan- 
cia mindenki részére, aki a Da- 
cianál biztosítja életét és vagyo- 
nát. 

Sportcikkek és kiránduláshoz 
szükséges mindennemü fel- 
szerelések G ODELNÉL 

Petrosaniban. 

- A Lupeni Schaffer fé- 
le kávéházat, éttermet és szá- 
lodát uj bérlő vette át. Kitünő 
bázikoszt, elsőrangu ételek és 
ítalok. A szállodában kényelmes 
és tiszta szobák olcsó árban. U- 
tazók találkozó helye Lupeniben. 

állitott fel és erősen kiterjeszti 
üzleti érdekeltségét. Értesülésünk 
szerint a megyei és a zsilvölgyi 
képviseletet Mike János fogja ve- 
zetni, akinek biíztosítási tudása és 
kuláns eljárása a biztosító felek- 
kel szemben eddig is előzékeny 
és pontos volt, amíit ígazol az ís 

(Legszebb divatcikkek csak 
Keppichnél, Petrosani) 

Cisztelettel kérjük, fizesse meg 
előfizetését, mert a lapot csak 
ugy tudjuk pontosam meg- 

jelentetni,) 
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Spori Napló 

Tojástláne a Cami-Jiul mérkő- 
zés körül és egyebek 

A Jiul az elmult vasárnap 
Kellett volna találkozzon a Camt 
csapatával itthoni pályán a B 
figa bajnokságáért, azonban bi- 
zonyos ,„játékoshiány" miatt a 
Jiul kérte, hogy a mérkőzést 
keddre halassza el a Szövetség. 

A Szövetség a mérkőzést keddre 
tüzte ki. Ez ellen viszont a Camt 
opponált és a Szövetség ezt is 
jóváhagyta, mert jó szíve van. A 

közönség mindebből a játékból 
semmit sem tudott, mert a Jiul 
vezetőségéből nem akadt egy em- 
ber, aki kedden reggel érdeklő- 
dőtt volna, hogy vajjon miért 
nem érkezett meg a Camt a mér- 
kőzésre, hanem hagyták, hogy a 
tribőnök megteljenek a nagy kö- 
zönséggel és habár tudniok kel- 
lett volna, hogy nem fesz meg a 
mérkőzés, nem gondoskedott 
senki, hogy legalább egy zsíl- 
völgyi csapat legyen kéznél, ha 
a Camt nem érkezik meg. Hát 
ez nem volt helyes eljárás és a 
komentárokat, amiket a iul 
szurkolók kiabáltak a mérkőzés 
elmaradásáért, nem volt éppen 
kellemes hallgatni. Csak az a 
baj, hogy mindez falrahányt 
borsó. A vezetőség, amely hetek 
óta van hívatva közösen dol- 
gozni, még egy esetben sem üölt 
össze, holott a szabály az, hogy 
fegalább minden héten egyszet 
megkellene beszélni azt a közös 
ügyet, amely még is csak létezik 

ért, amelyet megválasztottunk, a 
és az a vezetőség fefel a dolgok- 

zonban azoknak senki az ég vi 
fágon semmiít sem ad tudomá- 
sára. Csak ugy szerényen kér- 
dezzük az Elnök urat, hogy he- 
Íyes dolognak tartja ezt ? Ő, aki 

mindig azért interpelált, hogy 
nem szabad vezetőség nélkül ve- 
zetni klubot, most ugyan 
arra kedik 
Mit a magunk részéről ezt n 
tartjuk elyesnek és felteelezzők 
Lapadatu elnök urról, hogy ő ís 
egy véleményen van velünk. 
Legalább is így kellene legyen. 

— A JIUL vasárnap julius 
4-én Lugojon játszik a Vulturii 
csapatával. Ennek a mérközés- 
nek a kimenetele biztos: elfogjuk 
veszáteni. 

- MINT ÉRTESÜLÜNK 
a Camt—Jiul mérkőzés julius ff- 
én fesz Petroseniben. Reméljük, 
hogy nem lesz csak áprilisi tréfa 
az egész ? 

– LAPUNK elmult heti 
számában megírtuk, hogy a Jiul 
egyik szurkolója, Maizenbach, 
sulyosan bántalmazott egy gye- 
reket. Maizenbach felkereste la- 
punk szerkesztőségét és kijelen- 
tette, hogy őszintén sajnálja a 
dolgot s a gyerek szüleit 700 
Leivel kárpótolta az űtés követ- 
keztében szenvedett fájdalomért. 

Reméljük, hogy más alkalommal 
hasonló eset nem tog megtörténni. 

mlhert és Uri és női 
szabósága 

Elvállalják a legelegánsabb és legdivatosabb női és férfi ruhák 
elkészitését a legjobb és legszebb kivitelben és jutányos áron. 

Lureni, Fő ucca 

LUPENIEEN. 

SI TNCILÁINA WN 
PETROSENI. 

Képkeretezés gyári árban ! 

VIEHS 

Ajándék tárgyakban nagy választék ! 

Táblaüvegre és üvegezésre kérjen ajánlatot! 

Szemken a befegsegélyzővel 

Negyságos Asszonyomn ! 
Tisztelettel értesítem, hogy Bucurestiből visszatérve, ahol a 

legmodernebb ruhák 
készitésében képeztem magam — Lupeniben a főu- 

ton, a Boncina féle házában varrodát nyitottam. Vál- 

lalok mindennemű angol és francia munkat a legfi- 
nomabb kivitelben mérsékelt árák mellett. 

ePAYALITA MTATILD 
Szíves pártfogást kér: 

varrónő. 

Május és Szeptember – 
Juniue::- 
Julius és anetsztns = 
II. o. Penz —– 
Gyermek Denzió 12 évig 

PÜSPÖRFÜDŐ 
Oradea mellett 

600 év óta használják eredménnyel 420 C. kéneg, rádiumeos 
hőforrásait - reuma, köszvé 

valamint n ő i bajok ellen. 

ISZAPFÜRD 
forró isza p pakolások, villany, szénsav türdők szakorvos 

felügyelete mellett. 
1. e. Penzió: lakás, háromszori étlapszerinti elsőrendü étkezés, 

Gyógy-, v. Hullámfürdő : 

120 
500/0 vasuti kedvezmény a visszautazásnal! 

Elsőranad, zene – Curszalonban minden este tánc és 
mbola – Ortodox kóser étterem is. 

Románia egyetlen 

HULLAMFÜRDŐIE 1 

ny, csuz, ischias, trombózis 

– 160 -180 lei naponta 
80- 200 z 

– 210-240, , 
- 130-150, ,, 

Jól sikerült vizsgahangversenyt rendez- 
tek Kimminichné Ruder Stefi gyermek- 

növendékei 

Kimminichné, Ruder Stefi 
zongoratanárnő növendékei az 
elmult szerdán délután tartották 
évzáró vizsgájukat. A vizsga min- 
den tekintetben elsőranguan si- 
került es az eredmény után csak 
dicséret illeti meg Kimminichné 
Ruder Stefi asszonyt, aki ez al- 
kalommal is megmutatta, hogy 
értékes munkát végzett a rábizott 
növendékekkel és a bizalmat meg- 
érdemli a jövőben is. 

gyermekszereplők vala- 

mennyien dicséretesen tanultak és 
kitünően oldották meg a rájuk 
bizott feladatot. A vizsgán a kö- 
vetkező növendékek vettek részt : 
Jungaer Zsófika, aki még külön 
ügyesen is konferált, Grün Öcsi 
Ovics Aranka, Zeichner Relli 
Molnár Kató, Nagy Évi, Weisz 
Edith, Viski Öcsi, Huros Márta, 
Wolf Leó, Kimminich Vera, Nandra 
Baba, Krausz Icu, Ulrich Baba, 
Wagner Tusi, Joanovics Öcsi. 

A cluji Zsidókórház Egyesület tárgy- 
sorsjátéka 

Engedélyezve az Allami Sorsjáték Jövedék álta! 
1631 sz a. 1937 április 20-án 

4.000 sorsjegy, 400 nyere- 

mény. 1 sorsjegy ára 50 lei. Hu- 

zás 1937 augusztus 5. 
Ha Zsidokorház sorsjegyet 

vásárol: segít beteg és ápolásra 

szorulo embertársain. A nyere- 

ményekkel pedig örőömet szerez 

magának. Kapható Grosz bor- 

bély üzletében. 

Mozgók müűüsora. A 
Munkázmozgó julius 3 és 4 é 
mutatja be az idény legszebb ke- 
leti misztikus filmjét, amelyet 

,A sivatagon keresztül" cim- 
mel vetit a Munkásmozgó. Fő- 
szerepben Karl To Dihl. Szer- 
dán, julius 7-én ő és 9 órakor 

A és B bérletben zMetropolis 

az idény 
amelyben a ser bekt Law- 
rance Tibbett és Vírginia Bruce 
alakitják. Minden előadás előtt 
pótkép. 

— Dacia mozgó. Julius 3, 
és 4 én szombaton és vasárnap 
mutatja be Jammes Fenimore 
Cooper világbírő regényéből ké- 
szült uj filmjét, amelyet minden 
kultur nyelvre fordítottak: Az u- 
tolsó mohikánt. Főszerepló : 
Randolpf Scott. Ezt a filmet a 
felnőtteken kívül az ifjuságnak 
is meg kell néznie, mert érde- 

s
 

fetben is felhasználhatják. 

LEGSZEBB butorok, 
háló és ebédlő berendezések, a 
Jegszebb kváken Heintzinger 
stván butorüzletében, Petr 
Str. B. Nicolae 2. peanie 
————— 

– LEGFINOMABB cuk- 
rászsütemények, jegeskávé, fagy- 
lalt és különlegességek: a WEL- 

gekből és az lvakon két kirebb 

kiadóban. 

Játszanak bizalommal 

COILECIURA 
Főelárusitó, Cl!uj Str. Reg. Maria No. 46 

Petrosani: Cassa de Pástrare. 

a LOTERIA DE STAT 
OFICIALA-nál 

kességét és nevelő hatását az é 

THER cukrászdában, Petrosani. 

— ELADO Pelrosaniban 
családi ház, mely áll: zób. 
konyha, kamara, mellékhelyisé- 

ház, 2 szoba konyhából, is- 
álló kert stb. étekeen jeket a 

Legszebb kézimunka , 
gok: Keppichnél, Petrosani.



Zsilvölgyi Napló 

DI. Tek. 

– Schalom Asch: A nagy 
fal. Stefan Zweig igy ír az uj 
Aseh regényről: „A világhíra 
író uj regénye emelkedett igaz- 
ságkereséssel ígyekszik a háboru 
utáni Németország ábrázolásával 
megmagyarázni a Harmadik Bi- 
rodalmat. Minden rendű és faj- 
tájt emberek egész serege vonul 
fel az inffáció viharában, az ösz- 
szeomlás káoszában s a hamis 
gazdagság mérges mámotában. 
S végül a fájdalmas lódások 

valóságában bontakozik elénk e 
rengeteg problémát meglátó és 
kimondó bátor könyvből, 

Erdei Ferenc : Futóhomok- 
cimü műve most jelent meg az 
Athenaeum kiadásában. ára füzve 
139 Lei, vászonkötésben 165 Lei 
minden könyvkereskedésben, vagy 
Lepagenál Cluj. Kérjen teljes 
jegyzéket. 

– Féja Géza: Viharsa- 
Ma 

az elkeseredett osztálygyűlőlet 
trágyázza meg a talajt az uj faji 
gyülölség vetésének. Schalom 
Asch legmonumentálisabb alko- 
tása ez a könyv, amely egy e- 
gész nemzedék tragédiáját mu- 
tatja be, művészetét még soha 
nem hatotta át ennyi melegség, 
ennyi szeretet és ennyi fájdalom. 
Schalom Asch: A nagy fal c. 
regénye, amelynek korábban 
„Nincsen béke" cimmel volt 
nemcsak az utóbbi éveknek, ha- 
nem talán évtízedeknek íis feg- 
ragyogóbb és legnagyobb íro- 
dalmi alkotása. A nagy mű a 
Tabor könyvek sorozatában je- 
lent meg. Schalom Asch: A nagy 
fal c. regénye, amelynek korábbi 
ideiglenes cime ,„Nincsen béke" 
volt, két hatalmas kötetben, 600 
lapon gyönyörű kiállításban, füz- 
ve 212 Lei, vászonkötésben pe- 
díg 352 Lei minden könyvkeres- 
kedésben, vagy Lepagenál Clu. 
Kérje a Tabor könyvek teljes 
jegyzékét. 

– Erdeil Ferenc: Futó- 
homok. A „Magyarország Fel- 
fedezése" cimű sorozat, melyet 
Féja Géza szenzációs munkája, a 
Viharsarok nyitott meg, most 
ujabb kötettel folytatódik. Erdei 
Ferenc, a legképzettebb fiatal 
magyar szooiográtusok egyike, 
aki egyben kiváló gyakorlati em- 
ber is, egy nagy termelőszövet- 
kezet vezetője, a Duna-Tiszaköz 
népének törteneti sorsát és mai 
életét rajzolta meg, „Futóhomok" 
cimü könyvében. 

A Duna Tisza közének fu- 
tóhomokját ma már nagy részben 
megkötötte az emberi munka, a 
termelő tehetség, s a szikből nagy 
gazdasági kulturával biró, vará- 
zsos szigetek emelkednek fel. De 
a társadalom mégis futóhomokra 
van épitve mindaddig, mig a tájon 
oly biztatóan nyilvánuló népi 
erők fel nem szabadulhatnak tel- 
jesen. E kötet gazdag szinekkel 
festi elénk a Duna-Tiszaköz sok- 
féle, sokarcu társadalmát, azt, 
amit e társadalom elért, s amit 
még el kellene érnie, Egy vará- 
zsos nagy energiákat rejtő világ 

a maga fényből és árnyból szőtt 

rok ,Magy ág felfedezé- 
se" cimen, az Athenaeum uj, 
nagyszabásu sorozatot inditott. 
Tiz kitünő fiatal iró és szociog- 
ratus vállalta a feladatot, hogy 
bejárja Magyarországot és tiz kö- 
tetben a magyarság életének hü 
képét tárja a müvelt olvasó elé. 
A nagyjelentőségü sorozatnak, 
mely a magyar föld és magyar 
nép ismeretlen arcát mutatja meg 
első kötete, Féja Géza: „Vihar- 
sarok" cimen ielent meg. Az alsó 
Tiszavidéknek, ennek az izgató 
és indulatokkal terhes tájnak iga- 
zi felfedezése ez a kötet. Falvak 
és városok, puszták, tiszai tájak, 
jellegzetes arcok, gazdasági kér- 
dések, népi mozgalmak, magya 
rok, németek, svábok, társadsaim! 
osztályok, szektákat alapitó ,a- 
postolok" és néphősök vonulnak 
el az olvasó előtt. Épen ezért 
nincsen ma olyan porondon fer- 
gó kérdés, melyet ez a könyv 
meg ne ragadna. Földreform, 
szaporodás, egyke, népmüvészet, 
városiasodás, gyárak, kisgazda- 
ságok, mühelyek és nagybirtokok 
urak, parasztok és munkások é- 
lete elevenedik meg előttünk. S 
a könyv mégsem riportsorozat, 
mert következetes erővel rend 
szerbe épiti ezt a zsufolt magyar 
életet. A nagyon szép kiállitásu 
Viharsarok" kötet ára gazdagon 
illusztrálva 139 Lei minden könyv 
kereskedésben, vagy Lepagenál 
Cluj. Kérje az Athenaeum kiad- 
ványainak teljes jegyzékét. 

Stefan Zwelg: Az 
örök lámpás. A világhirü irónak 
ez a legujabb könyve az első 
jeruzsálemi templom misztikus 
erejü legendás gyertyatartójáról, 
a hétágu menoráré! szól. Vala- 
hányszor eltünt, ez mindig a zsi- 
dók szétszóródását, fogságbave- 
tését, vagy legalább is kényszerü 
vándorlását jelentette. Már a zsi- 
dóság 40 esztendeig tartó, Mózes 
vezette pusztai vándorlását is en- 
nek a gyertyatartónak eltünése 
okozta - mondták, regélték, me- 
sélték a zsidó bölcsek — és 
most, amikor ebben a kis re- 
gényben Stefen Zweig varázspá- 
lyájának intésére feltárul előttünk 

Róma grandiózusan tragikus képe 

zina Eleciriea S.P. A. 
PETROSENI - AÁnyagraktára: 

tart mindennemű magas és alacsony feszültségü szerelési 
anyagekat. - Csillárok izzolámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul.- Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

sAGRONOMUL - GazZDÁK" 
Általános Biztositó Részvénytársaság Afaptőke és biztonsági alap 12.000.000 - Leten felül 
Biztonsági alapok 57.774.880 Lei. 

Érdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Gveg, autó 

Vállal legelőnyösebben tüz, élet jég, állat, betörés, baleset, szavatosság, stb le 

dijtételek mellett. 
Ezenkívül köt olcsó dijtételek mellett rendkívüli előnyös 

golcsó 

munkásbíztosításokat az egész zsílvölgyében. 
alapon 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 
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FEYROSEN. 
Rum, likör és cognaggyár. Borpincészet, sör 

hüffer 
és szeszes italok nagyraktára. 

állandóan 
irissen csapolt 

Hz Inaroskluli vendéglőjéhen 
ggs s 

LUTHER SÖR 
Egy pohár 8lei kerti étterem 
Minden nap mititei és különleges flekken. Kitünő polgári konyha 
Naponta frissen készült zónapörkölt. Enyedi borok. A Klub 

modern kuglipályája a vendégek rendelkezésére áll. 

a vandálok pusztitásai és rablá- 
gainak idejében, a római zsidó- 
ság kétségbeesve látja, hogy a 
római kincstárban őrzött hétszer 
szent mózesi menora a vandálok 
prédájává válik és velük együtt 
ismeretlen helyre távozik.... De 
adjuk át a szót Stefan Zweig- 

nek, aki ebben a csodálatosan 
szép kis regényben füzi tovább a 
szent ereklye további sorsát egé- 
szen addig, amig egy öreg zsidó 
koporsóba téve, jeltelen sirjába 
helyezi és az örökkévalóra bizza 
a menora feltámadását, vagy vég- 
leges eltünését. A Rózsavölgyi és 
Társa cég kiadásában, különös 
műugonddal kiállitott, Horváth 
Zoltán remek forditásában meg- 
Jelent mű ára 106 Lei minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepa- 

genál Ciuj. Kérjen ingyen Rózsa- 

völgyi jegyzéket. 

Felalőzszeskesziő és kisás; MOANÁK Sé NDOR e 

– Ha elegáns és tartós ru- 
hát akar csináltattni, okvetlenül 
keresse fel Ovits Ferenucz uri- 
szabó műhelyét, Petrosaniban. 

—– (Mindenféle fényképé- 
szeti cikkek, legjobb márkák, va- 
lamint fényképező gépek a FOTÓ 
ZEICHNER üzletben Petrosaniban. 

———— 
Tolnai Világlapja Szinházi Élet Délibáb és az Ünnep legujabb 
számai kaphatók ; Szabó István 
könyvkerezkedésében, Petroseni. kak 

Eladó házak. Eladó Petrosaniban a központban négy szebábából, előszobából álló ma- gánház, mellékhelyiségekkel. ————— 
Eladó a Kálvárián három 

szobából konyhából és mellék- 
helyiségekből álló kertes lakás. Erdeklődni lehet a kiadóosudkás 


